



Знак отличия «Золотой фонд прессы» учрежден в 2005 году оргкомитетом Международной профессиональной выставки «Пресса» для награждения качественных и общественно значимых печатных средств массовой информации.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Обсудили вопросы архитектуры и строительства

29 июня в актовом зале районной администрации прошла встреча с населением начальника отдела архитектуры и строительства департамента строительства и архитектуры Владимирской области М.М.Маргулиса. Встреча проходила при участии заведующего отделом архитектуры и градостроительства администрации Меленковского района О.М.Русакова.

Михаил Матвеевич был достаточно краток. Собранным он рассказал о программах, касающихся сферы архитектуры и строительства, реализуемых на территории Меленковского района и документах, в соответствии с которыми осуществляет свою деятельность как архитектурный отдел районной администрации, так и департамент строительства и архитектуры области.

Так, М.М.Маргулис отметил, что в нашем районе за пять месяцев текущего года уже сдано в эксплуатацию 3,9 тыс. кв. м жилья, при годовом плане на 2016 год 8 тыс. кв. м. Исходя из этих цифр есть все основания полагать, что план районом будет выполнен.

На территории Меленковского района осуществляется стимулирование жилищного строительства, работает региональная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Владимирской области». В ее рамках в 2016 г. район получил 1,8 млн. руб. на строительство газоснабжающих сетей в новом микрорайоне города — голубое топливо там будет доступно уже с июля текущего года. В рамках федеральной программы «Устойчивое развитие сельских территорий» нашему району также выделены значительные денежные средства — порядка 9 млн. руб. на строительство спортивного сооружения в с.Илькино. В июле методом электронных торгов будет определен подрядчик работ.

Продолжается обеспечение жильем ветеранов войны и некоторых других категорий граждан. По словам М.М.Маргулиса, в текущем году уже получили выплаты на улучшение жилищных условий 9 ветеранов, 11 молодых и 3 многодетные семьи.

Особое внимание директор отдела архитектуры и строительства уделил причинам недавнего чрезвычайного происшествия в нашем



городе — подтопления нескольких жилых домов. По его мнению, на сложившуюся ситуацию оказал влияние ряд факторов — особенности месторасположения города, погодные условия, засоренность русел рек, отсутствие ливневой канализации. По мнению экспертной комиссии, в которую входил и Михаил Матвеевич, так как город расположен словно в чаше, между трех холмов, а недавнее таяние снега и длительные дожди перенасытили почву влагой, вода устремилась в низину, то есть непосредственно в город. Русло реки Меленки оказалось не готово к такому объему воды — неглубокое и в нескольких местах засоренное, оно не смогло отвести всю воду в р.Унжу. В итоге Меленка вышла из берегов, а поток воды смел на своем пути заборы и хозяйственные постройки владельцев домов, оказавшихся в зоне затопления.

По последующей оценке специалистов, вода в день наводнения поднялась до уровня 1,7 м. Ввиду всего вышеизложенного, в целях предотвращения повторения ситуации с затоплением специальной комиссией администрации Меленковского района рекомендован ряд мер. Например, произвести очистку русла р.Меленки от мусора, по возможности, осуществить его углубление, однако углубление связано со значительными материальными затратами.

(Окончание на 2 стр.).

Заслушали предпринимателей

Первым заслушали исполнительного директора ООО «Скрипино-Холдинг» Т.П. Большакову, которая доложила, что в настоящий момент деятельность предприятия заключается в сдаче в аренду техники. В штате организации 1 человек — генеральный директор без оплаты труда.

ООО «Скрипино-Агро» (руководитель В.Ю. Попов) занимается сельским хозяйством, в штате организации 8 человек. С начала года заработная плата составила 8 000 рублей. Задолженности за предприятием нет.

Руководитель «Меленкипромлеса» В.Н. Гусев пояснил, что за последние 4 года в предприятие было инвестировано 7 млн. рублей на строительство цеха. Однако, если и дальше заниматься только лесопилением, предприятие ждет неминуемое банкротство.

Он говорил о привлечении инвесторов из Москвы, о необходимости приобретения оборудования для налаживания производства лестничных балясин и производства древесного угля, мол, без

29 июня в администрации района состоялось заседание комиссии по мобилизации доходов в бюджет района, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды и снижению неформальной занятости, в котором приняли участие заведующий отделом экономики и прогнозирования администрации района Э.В. Рогозина, начальник финансового управления администрации района Н.П. Кострюкова, а также заместитель начальника ИМФНС №4 по Владимирской области О.В. Зуев.

В качестве приглашенных были предприниматели, которые значились в списке, присланном из департамента по труду и занятости населения Владимирской области, по причине выплаты ими зарплаты работникам в размере ниже установленного минимума. Список, надо сказать, большой, поэтому данной проблеме будет посвящено не одно заседание комиссии.

внедрения этих производств предприятию не выжить. То есть, занимаясь лесопилением на дрова, которые сегодня никому не нужны, заработать невозможно. Необходимо сосредоточиться на глубокой переработке древесины и изготовлении балясин, производство которых по всем расчетам вполне рентабельно.

При этом выяснилось, что у нескольких работников

предприятия оклад меньше минимального размера оплаты труда (МРОТ). А по закону, с 1 июля этого года МРОТ вырос до 7 500 рублей и платить меньше этой суммы противозаконно. Значит, с 1 июля требуется изменить штатное расписание, на что и было указано руководителю.

Генеральный директор ООО «Евростиль» В.А. Ромашихин пояснил, что предприятие что называется «плавает» вот уже в течение 15 лет, есть проблемы со сбытом. К тому же прошлой осенью запустили цех по изготовлению топливных брикетов, но его сожгли. К осени этого года планируется запуск другого, вновь отстроенного. На предприятии работают 45 человек, минимальная заработная плата составила 6 700 рублей, но, по рекомендации комиссии, с 1 июля она будет поднята до 7 500 рублей. Задолженности по зарплате и налогам у предприятия нет.

На что еще обратил внимание В.А. Ромашихин, так это на то, что с начала этого года все деревообрабатывающие предприятия испытывают нехватку леса, несмотря на то, что лесосека спустя десятилетие не уменьшилась, наоборот. Но она в распоряжении всей области.

Владелец кафе «Южные зори» К.П. Чадинов пояснил, что задолженности по налогам у предприятия нет, заработная плата у бармена составила 7 000 рублей, но с 1 июля будет поднята до 7 500 рублей. В целом же, на фоне тяжелого положения на деревообрабатывающих предприятиях, в его заведении, оказывающем услуги населению, особых проблем нет.

(Окончание на 3 стр.).

К сведению зарегистрированных политических партий, кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва!

В соответствии с Федеральным Законом от 22 февраля 2014 года №20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» МУП «Редакция Меленковской районной газеты «Коммунар» предоставляет платные печатные площади для публикации предвыборных агитационных материалов из расчета:

- 35 руб. за 1 кв.см - первая полоса;
- 30 руб. за 1 кв.см - вторая и последующие полосы.

Общий объем платной печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов — 5000 кв. см на каждого кандидата, политическую партию.

Даты публикаций будут определены во время жеребьевки.

Жеребьевка с участием зарегистрированных политических партий, кандидатов в депутаты (либо их уполномоченных) состоится 16 августа 2016 года в 11 часов 00 минут в редакции газеты «Коммунар» по адресу: г.Меленки, ул. Комсомольская, д.96 на основании письменной заявки (подтверждения) от каждого зарегистрированного кандидата, политической партии.

Заявки на участие в жеребьевке принимаются в редакции газеты «Коммунар» до 16 августа 2016 года.